



Број/Број: 04/1,03/11-05-1-317/12

Сарајево/Sarajevo, 11. 2. 2013.

IZVJEŠĆE O SLUŽBENOM POSJETU
PREDSJEDATELJA ZASTUPNIČKOG DOMA PSBIH BOŽE LJUBIĆA, ZAMJENIKA
PREDSJEDATELJA ZASTUPNIČKOG DOMA PSBIH DENISA BEĆIROVIĆA I
ZASTUPNICE U ZASTUPNIČKOM DOMU PSBIH MILICE MARKOVIĆ REPUBLICI
AZERBAJDŽAN, 4.-7. VELJAČE 2013.

Na poziv predsjednika Narodne skupštine Republike Azerbajdžan Ogtaja Asadova, predsjedatelj Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH Božo Ljubić, zamjenik predsjedatelja Zastupničkog doma Denis Bećirović i zastupnica u Zastupničkom domu Milica Marković boravili su u službenom posjetu Republici Azerbajdžan od 4. do 7. veljače 2013. godine.

U pratnji izaslanstva, u posjetu Azerbajdžanu bili su: Jelena Rajaković, voditeljica Odjela za bilateralne odnose, Veso Vegar, predstojnik Ureda predsjedatelja Bože Ljubića, i Amila Žujo, prevoditeljica.

Članovi izaslanstva su tijekom prvog radnog dana bilateralnog posjeta Republici Azerbajdžan u odvojenim susretima razgovarali s azerbajdžanskim predsjednikom Ilhamom Alijevom i predsjednikom Parlamenta Azerbajdžana Ogtajem Asadovim.

Za vrijeme tih susreta g. Ljubić skrenuo je pozornost na mogućnosti suradnje dviju zemalja, predstavljajući ekonomske potencijale BiH, s posebnim naglaskom na područja hidroenergetike, metalne industrije, poljoprivrede, namjenske industrije i rudarstva. Naglasio je značaj *Business foruma*, koji će uskoro biti održan u Banjoj Luci i na kojem će izaslanstvo Azerbajdžana najaktivnije sudjelovati, kao i značaj rute azerbajdžanskog plinovoda za BiH.

G. Denis Bećirović osvrnuo se na činjenicu da su odnosi između dviju zemalja dobri i bez otvorenih pitanja, a što, kako je rekao, treba biti iskorišteno za konkretne poteze. Istaknuo je kako su poželjni češći susreti predstavnika BiH i Azerbajdžana te jačati suradnju na području medicine, kulture i na akademskoj razini, a osobito bitnim područjem za moguće povezivanje izdvojio je predstavljanje turističkih potencijala naših zemalja. Gđa Milica Marković pohvalila je dobre odnose BiH i Azerbajdžana, napomenuvši da Rezolucija o Azerbajdžanu, koja je usvojena na sjednici Zastupničkog doma PSBiH, predstavlja prijateljsku poruku Bosne i Hercegovine građanima Azerbajdžana.

Predsjednik Republike Azerbajdžan Ilham Alijev podsjetio je da dobre odnose naših dviju zemalja koje, prema njegovim riječima, imaju mnogo sličnosti i dugu tradiciju. Naglasio je kako Azerbajdžan ostvaruje aktivan dijalog sa zemljama bivše SFRJ i iskazao veliko zanimanje Azerbajdžana za Zapadni Balkan koje se, kako je rekao, ogleda i u intenzivnim posjetima azerbajdžanskih izaslanstava zemljama regije. G. Alijev istaknuo je kako nakon intenziviranja diplomatskih kontakata s našom zemljom Azerbajdžan ima velike investicijske planove za Bosnu i Hercegovinu.

Predsjednik Parlamenta Ogtaj Asadov ukazao je na izniman značaj posjeta izaslanstva PSBiH

Azerbajdžanu, rekavši kako ovaj posjet predstavlja važan korak za intenziviranje bilateralnih odnosa među našim zemljama.

Članovi izaslanstva posjetili su Aleju slavnih i u ime PSBiH položili vijenac na grob Hajdara Alijeva, bivšeg predsjednika i narodnog vođe Republike Azerbajdžan.

Tijekom drugoga dana službenog radnog posjeta Azerbajdžanu, izaslanstvo Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH imalo je tri odvojena sastanka s visokim dužnosnicima ove prijateljske zemlje.

Azerbajdžanski ministar zdravlja Ogtaj Shiralijev upoznao je članove bh. izaslanstva s unapređenjem razine medicinske zaštite u njegovoj zemlji i izrazio interes za suradnju, naročito na području farmaceutske industrije, jer iskustvo BiH na tome području predstavlja odličnu osnovu za povezivanje. Također je rekao kako je u pripremi Memorandum o razumijevanju između naših dviju zemalja iz područja zdravstva.

G. Ljubić upoznao je domaćine s tim na koji je način u Bosni i Hercegovini ustrojen sustav zdravstvene zaštite, koji predstavlja nastavak vrlo razvijenog sustava kakav je postojao prije rata. Za način razmjene iskustava potencirao je intenzivnije povezivanje medicinskih stručnjaka i studenata, čime bi se doprinijelo daljnjem razvoju edukacije iz područja medicine. Pritom je naglasio kvalitetu kliničkih sveučilišnih centara u Sarajevu, Mostaru, Banjoj Luci i Tuzli, a ministar Shiralijev pokazao je interes za potpisivanje memoranduma o suradnji tih centara s klinikama u Azerbajdžanu.

Za vrijeme susreta s azerbajdžanskim ministrom gospodarskog razvitka Šahinom Mustafajevim, razgovarano je o potrebi intenzivnije gospodarske suradnje dviju prijateljskih zemalja. Kao preduvjet napretka istaknuta je nužnost usuglašavanja i potpisivanja međudržavnih sporazuma o zaštiti ulaganja te o trgovinskim ekonomskim odnosima.

G. Ljubić tom je prilikom upoznao domaćine s prirodnim resursima BiH za koje bi ulagači iz Azerbajdžana mogli biti zainteresirani, kazavši kako se nada da ćemo vrlo brzo biti u prilici govoriti i o konkretnim projektima.

Zamjenik predsjedatelja Denis Bećirović rekao je da Bosna i Hercegovina ima odličan geografski položaj te da je na pragu realizacije velikih infrastrukturnih projekata, kakav je Koridor Vc. Dodao je da su nedovoljno iskorišteni i za ulaganja otvoreni poljoprivredni i hidropotencijali, izdvojivši mogućnosti investiranja u metalnoj industriji Bosne i Hercegovine. Također je naglasio i mogućnosti suradnje na području zimskog i vjerskog turizma.

U razgovoru je i azerbajdžanski ministar industrije i energetike Natig Alijev potencirao dobar geografski položaj Bosne i Hercegovine i rekao da Azerbajdžan već ima velika ulaganja u zemljama naše regije. Tom prilikom naglasio je da je Azerbajdžan zainteresiran za ulaganja u rafinerije i naftne terminale, jer oni njegovoj zemlji mogu poslužiti i kao dobra osnova za nastup na tržištima regije Zapadnog Balkana i EU. Gđa Milica Marković rekla je kako bi za

konkretnije razgovore i povezivanja mogao poslužiti i predstojeći *Business forum* koji će biti održan od 18. do 20. veljače u Banjoj Luci, a od kojega Bosna i Hercegovina ima velika očekivanja, s obzirom na doista posebne prirodne resurse koji mogu biti primamljivi investitorima iz inozemstva, na obostranu korist.

Voditeljica

Odjela za bilateralne odnose

Jelena Rajaković

Dostaviti:

- Kolegiju Zastupničkog doma
- Kolegiju Doma naroda
- Povjerenstvu za vanjske poslove Zastupničkog doma
- Povjerenstvu za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze Doma naroda
- Sektoru za međunarodne odnose i protokol

Preslika: Ministarstvo vanjskih poslova BiH